

**Отчёт работы за  
2021-2022 учебный год  
Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»  
МБОУ «СОШ» с. Визинга**

С 2019 года на базе МБОУ «СОШ» с. Визинга функционирует Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Цель работы Центра «Точка роста» повышение качества подготовки школьников, развитие у них современных технологических и гуманитарных навыков.

"Точка Роста" - это уникальная возможность и доступность для ребят из обычной сельской школы в формировании гибких компетенций и навыков и образования в целом, - это возможность стать Центром притяжения для детей и родителей.

В Центре ведут образовательную деятельность 5 человек: руководитель, 4 педагога дополнительного образования.

Педагоги дополнительного образования имеют почасовую нагрузку по направлениям Центра «Точка роста»: «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Шахматы».

В настоящее время кабинеты Центра «Точка роста» активно задействованы в учебном процессе: в нем проводятся уроки ОБЖ, технология, информатика. Предметы естественно-научного и гуманитарного циклов проводятся в соответствии с расписанием и календарно-тематическим планированием.

Супрядкин Н. В. участвовал в республиканском форуме «Формирование функциональной грамотности с использованием ресурсов центра «Точка роста», активно использовал ресурсы точки роста при подготовке к республиканской олимпиаде по ОБЖ, при подготовке к соревнованиям.

К результатам педагогической деятельности можно отнести участие обучающихся в различных мероприятиях, организуемых как на базе школы, так и за ее пределами.

Согласно утвержденному плану учебно-воспитательных, внеурочных и социокультурных мероприятий на 2021-2022 учебный год в Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» для учащихся 1-11 классов были проведены различные мероприятия.

В течение учебного года учащиеся не раз были слушателями всероссийских открытых уроков «Проектория» и участниками «Уроков цифры».

В сентябре для учащихся начальной школы были проведены игры на знание ПДД (для параллелей 1-ых и 2-ых классов), Оформление уголка безопасности (ПДД, пожарная безопасность, информационная безопасность, личная безопасность дома и на улице), занятия по ПДД – 1а, 2а, 2д, 2г, 3в, 4а, 4д

В октябре прошли мероприятия:

- интерактивное занятие по ПДД «Безопасная дорога в школу» – 1д, 1г, 1а, 1б, 1в
- Интерактивное занятие «Безопасный интернет с Митястиком и Интернешкой» - 2б, 2в, 2г, 4д.
- Интерактивное занятие «Безопасный интернет с Онлайкой» - 1а
- 5в – Детям о ДТП (онлайн-лекция)
- 5г - «Азбука безопасности. Пешеходные правила» «Световозвращающиеся элементы: зачем и как носить»
- 7в – Онлайн игра «Безопасные дороги»

В ноябре Ребята приняли участие в мероприятиях:

- 1в - Просмотр мультфильма «Безопасность правила движения!»
- 2д, 4б - «Безопасные дороги» на платформе Учи.ру олимпиада.
- 11а – как не стать участником ДТП

В декабре учащиеся 3 классов посмотрели видеоролики «Азбука дорожной безопасности».

В январе оформляли стенды «Зима – сезон повышенного травматизма», «Шаг навстречу профессии», проходила экскурсия-знакомство с профессиями школы «Город мастеров» для 1а, 1б, 1г, 1д, 2а, 2б, 2в, 3д (по начальной школе). Учащиеся 2, 3, 4 классов приняли участие в игре по станциям «В мире профессий». Для 5-6 классов (5г, 5б) прошла игра «Детективное агентство». При поддержке МВД России, Министерства просвещения и Юнармии в 6-ых классах прошёл Всероссийский онлайн-урок безопасного интернета.

В феврале прошли мероприятия:

- Мастер-класс «Подарок для Защитника» для 1-4 классов: 1а, 1б, 1в, 1г, 1д, 2а, 2б, 2в, 2г, 2д, 3б, 3в, 3д, 4а, 4б, 4д
- Выставка рисунков «Армия глазами детей» для 1-4 классов
- Выставка лучших работ учащихся 1-ых классов «Живая цифра»
- Игра «Детективное агентство»: 5а, 5в, 6г, 6д
- Выставка лучших творческих работ «Я помню! Я горжусь» (дети о дедах) для 3-4 классов

В феврале – март для учащихся 5 классов прошли уроки по робототехнике.

В марте учащиеся 4д и 2а класса участвовали в Всероссийском флешмобе "Я - гражданин России". 24 марта в 6-11 классах прошли уроки по теме "Информационные технологии, вклад России".

Перед каникулами для учащихся 1-11 классов проводились уроки безопасности на тему «Безопасное поведение во время каникул».

В марте месяце на мастер-классах прошла презентация беспилотных летательных аппаратов. Ребята увидели, как можно научиться управлять квадрокоптерами, попробовали себя в роли операторов. На занятиях ОБЖ учились оказывать друг другу медицинскую помощь при ранах и кровотечениях. Для ребят постарше был организован «Шахматный клуб». Также для юных участников лагеря прошли игры: «Разведчик» и «Весёлая полоса».

Прошли акции:

1. Экологическая акция «Батарейки, сдавайтесь!»
2. Социальная акция «Крышки добра»
3. Акция «Сохрани родной лес» (сбор макулатуры)
4. Акция «Посылка солдату»

Ежегодно учащиеся школы занимаются проектной деятельностью. В 2020-2021 учебном году предполагается использование базы «Точки роста» для создания и защиты проектов обучающихся.

Таким образом, в сложившейся ситуации, педагоги стремятся вовлечь большую часть общего состава обучающихся школы с 1 по 11 класс:

1) 100% охват контингента обучающихся 5-11 классов (541 человек) образовательной организации, осваивающих основную общеобразовательную программу по учебным предметам «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» на обновленном учебном оборудовании с применением новых методик обучения и воспитания.

2) не менее 70% охват контингента обучающихся 1-11 классов охвачены различными учебно-воспитательными, внеурочными и социокультурными мероприятиями (934 человек).

Директор  
МБОУ «СОШ» с.Визинга

Руководитель  
Центра образования цифрового и  
гуманитарного профилей «Точка роста»



Г. В. Паршукова

О. В. Окатова